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Приёмы устных 
вычислений в 
пределах 1000. 
Закрепление

 СТР. 86-87



 ___ м 23 см = 423 см
 ___ м 12 см = 712 см
 7 м 8 см = ___ см
 3 м 45 см = ___ см
 700 см = ___ дм

Вставьте пропущенные числа.



650 - 120= 
380 - 160=
500 - 270=
900 :100=
20 ●10=
950 - 300=
350 ● 2= 

500 - 240=
4 ●100=
560 : 10=
120 ● 2=
840 - 240=
750 : 5 =
290 ● 2=

Сосчитайте примеры, запишите ответы.



__ : 7 = 7 (ост.3)
__ : 6 = 8 (ост.1)
__ : 4 = 5 (ост. 2)
47: __ = 6 (ост. 

5)
37 : __ = 4 

(ост.5)

Вставьте пропущенные числа.



КАР- КАРЫЧ

ЛОСЯШ
НЮША



 Лосяш и Кар Карыч подарили Нюше букеты. 
Лосяш
 подарил 2 букета по 16 ромашек и по 7 
васильков.
 Кар Карыч 3 букета по 12 ромашек и по  9  
 васильков.1) Сколько всего ромашек подарили Нюше?
2) На сколько больше подарил ромашек Кар 

Карыч, чем Лосяш?
3) На сколько цветов подарил больше Кар 

Карыч, чем Лосяш?
4) Сколько всего цветов подарили Нюше?
5) На сколько ромашек больше подарили, 

чем васильков?



Лосяш за неделю выиграл у Ёжика 10 партий, 
сыграл
 вничью в 2 раза меньше. А проиграл на 2 
меньше, чем
 сыграл вничью. Сколько партий Лосяш 
проиграл? 

3 партии

  10 : 2 - 2 = 3 (п.)



Кар - Карыч  выучил 5 басен, а стихов в 3 раза 
больше.  1/4 часть всего  он рассказал своим 
друзьям. 
Сколько он стихов и басен рассказал своим 
друзьям?

(5 + 5●3) : 4 = 5 (пр.)

 5 
произведений



Нюша  вырастила на клумбе 40 ромашек. 1/4  
часть она 
поставила в вазу. Сколько ромашек осталось на 
клумбе?

 30 ромашек

 40 – 40 : 4 =30 (р.)





Фрекен Бок испекла 30 плюшек. Малыш съел несколько 
штук, Карлсон на 17 штук больше. Домомучительнице 
досталось всего  3 плюшки. Кто сколько плюшек съел?

Малыш – 5 штук, Карлсон-22 , Фрекен 
Бок-3 




